

Освітній компонент	Вибіркова освітня компонента 9 «Організація рекреаційних послуг»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	241 Готельно-ресторанна справа / Готельно-ресторанна справа
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	5 кредитів ЄКТС, 150 год. (лекції – 10 год., практичні – 20 год.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор дисципліни	Кандидат географічних наук; доцент кафедри туризму та готельного господарства Ільїна Ольга Вікторівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Організація готельного господарства, організація ресторанного господарства, рекреаційні комплекси, організація рекреаційних послуг.
Що буде вивчатися	Рекреаційна діяльність як різновид економічної діяльності. Рекреаційна послуга як найбільша складова сфери послуг. Землі рекреаційного призначення. Територіальна рекреаційна система. Туристичні та рекреаційні ресурси як основа розвитку рекреаційної діяльності. Організація лікувально-профілактичних послуг.
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою вивчення освітньої компоненти «Організація рекреаційних послуг» є формування у майбутніх фахівців необхідних знань і навичок та освоєння компетентностей орієнтоване на організацію рекреаційної діяльності. Вивчення освітньої компоненти допоможе майбутнім фахівцям усвідомити необхідність, роль і значимість якісного розвитку рекреаційних послуг в Україні, підвищити рівень професійної підготовки в галузі рекреаційного туризму і сформувати високу культуру бізнесу у сфері обслуговування.
Чому можна навчитися (результати навчання)	РН 04. Аналізувати сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності та рекреаційного господарства; РН 06. Аналізувати, інтерпретувати і моделювати на основі існуючих наукових концепцій сервісні, виробничі та організаційні процеси готельного та ресторанного бізнесу; РН 23. Професійно організовувати роботу закладів гостинності з урахуванням транскордонного положення та мультикультурного середовища регіону.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК 03. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; ЗК 09. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; ЗК 10. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; СК 01. Розуміння предметної області і специфіки професійної діяльності; СК 02. Здатність організовувати сервісно-виробничий процес з урахуванням вимог і потреб споживачів та забезпечувати його ефективність; СК 06. Здатність проектувати технологічний процес виробництва продукції і послуг та сервісний процес реалізації основних і додаткових послуг у підприємствах (зкладах) готельно-ресторанного та рекреаційного господарства.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<p>Вивчення курсу потребує використання мультимедійного обладнання. Для вивчення курсу достатньо володіти такими програми як Microsoft Office Word, Microsoft Office Excel, Microsoft Office Power Point. Заваріка Г.М. Курортна справа: Навчальний посібник. К.: Центр учбової літератури, 2015. 264 с. Клапчук В. М. Основи санаторно-курортної справи: Навчально-методичний посібник. Івано-Франківськ: Фліант, 2012. 136 с. Кравець О. М., Рябев А.А. Курортологія: Підручник. Харків ХНУМГ ім. О.М.Бекетова, 2017. 167 с. Павловська Т. С., Ярошенко О. В., Ільїна О. В. Організація рекреаційних послуг : навч. посіб. Луцьк : Терен, 2017. 196 с. Величко В.В. Організація рекреаційних послуг: Навчальний посібник. Харків: ХНУМГ, 2013. 202 с. Царик Л., Чернюк Г. Природні рекреаційні ресурси. Методи оцінки і аналізу. Тернопіль: Підручники і посібники, 2001. 188 с.</p>